(4

KATAJTOT CAMOZzI

Automation

CEPUA C-TRUCK
OUTUHTIA

AJ19 TOPMO3HbIX
CUCTEM




¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

C_TRANSPORT

KATANOr

PELLEHA 0114 TPAHCITOPTHOIO CEKTOPA

C_Transport — 3T0 nogpa3fneneHne Komna-
HUK Camozzi, 3aH1MatoLLLeecst pa3paboTkoi
N MPON3BOACTBOM KOMMOHEHTOB 1 PELLEeHNN
019 TPAHCMNOPTHOrO CexTopa.

Ong komaHgbl C_Transport 4yeTkas Uuenb
Kaxaoro lpoekTta 3ak/4yaeTtcs B npeno-
CTaBMEHWUM NPOAYKTA, KOTOPbIA HANYYLLNM
06pa3om noaxoauT Ons notpebHocTen u
OXWA3HUA MNPOBbLIX PbIHKOB. B TECHOM CO-
TPYOHNYECTBE C HALWUMWN KNIMEHTaMW 1 nap-
THepaMu, Mbl pa3pabaTbiBaeM 1 NOCTaBNAEM
NHOMBUOYAbHbIE PeLleHNs KOTOPble YeTKO
OTINYATCA BbICOKOW MPOU3BOAUTESNbHO-
CTbt0, COBPEMEHHBLIM U 3PHEKTUBHBLIM AN-
33lHOM 1 NOC/IeQHEe, HO HE MEHEE BaXHOe
3TO NPEBOCXOAHOE KayeCTBO.

Hawm GUTUHTN UMEOT KOMNAKTHbIA An3aiH
N NpeaHa3HavyeHbl AN YCTAHOBKMN B MHEB-
MAaTNYeCcKo TOPMO3HOWN CUCTEMbI KOMMEp-
4eckoro TPaHCNopTa, NPULENOB N CeNIbX03-
TEXHUKN PabOTAKLWMNX B XECTKNX YCTOBUSAX,
TAKNX KaK 3KCTPeManbHble TemnepaTtypa,
rPA3HbIE UK arpeccnBHbIe Cpebl, BO3aei-
CTBME BbICOKMX MEX3aHUYeCKnX unu Bnbpa-
LIMOHHbIX HArPy30K .

Bce HAWW KOMMOHEHTbl NMPOEKTUPYHTCA 1
N3roTaBMBAKTCA C YH4ETOM BbICOKMX CTaH-
[apTOB KayecTBa € cOOM0AEHNEM BCEX Tpe-
6oBaHWiA cTaHaapTa IATF 16949:2016.

FOPOACKVEWN  KENESHOLOPOXHbIA ~ BHEAOPOXHBIE rPY30BMKUW  MACCAXMPCKUE
TYPUCTUYECKVE TPAHCMOPT MALUVHbI ABTOMPULIEMbI  ABTOMOBWAN
ABTOBYCbI
?PO@MML Yodcmbo Bejde, fecezda
Lexnorozitst FHadéncnocntb w daa Beex

Peuenns

be /301ACHO cmb

udob mpancnop e



KATANOr

OrnaBneHune

I ®PUTNHIrM NpAMbIe

Moga. 9512 5
DUTUHIU NpAMble

' Mog. D6512 5
p DOUTUHTN npsMmbie
L -}

! Moga. 9510
DUTUHIU NpAMble

Moga. 9463
OUTUHTU NPsIMble
= C BHYTpEeHHel pe3bboii
Mog. R6463
DUTUHIN NPOXOAHbIE
C BHYTPEHHei pe3bboit

Moga. 9580

ar

i DUTUHIU NpAMbIe
coeguHuTEenn
Moga. 9590

DUTUHIN NpSAMble
¢ naHueBble NPOXOAHbIE

Moga. 9590

DUTUHIN NpSAMble
¢ naHueBble NPOXOAHbIE

Moga. 9590

DUTUHIN NpSAMble
¢ naHueBble NPOXOAHbIE

Moga. 9590

DUTUHIN NpSAMble
¢ naHueBble NPOXOAHbIE

Moga. 9590

DUTUHIN NpSAMble
¢ naHueBble NPOXOAHbIE

Mog. 9591

DUTUHIN NpSAMble
¢ naHueBble NPOXOAHbIE

Mog. 9592

DUTUHIN NpSIMble
¢ naHueBble NPOXOAHbIE

Moga. 9593
DUTUHIU NpAMble

Moga. D1050
DUTUHT NpAMONA

Mog. D1052
DUTUHT NpAMONA

Mog. D1052
DUTUHT NpAMONA

Mog. D1052
DUTUHT NpAMOIA

I ®UTNHrN yrnoBblie

7 Mopg. 9502 8
g DUTNHIY YrNoBble

Moa. 9500 8

®UTUHTN YrNoBble
¢ naHueBble

Mog. 9500 9
DUTUHIY YrNoBble

Mog. 9522 9
DUTUHMN yrnosble
OpUeHTupyemblie
Mog. D6500 05-02-S 10

®UTUHIN YrnoBble

Mog. R6503 10
®UTUHIN yrnoBble

Mog. 9412

DUTUHIY TPOTHUKN
rOpU30HTaNbHbIE

Mog. 9412

DUTUHIY TPOTHUKN
rOpU30HTaNbHbIE

Mog. 9410

DOUTUHTN TPORHUKN
rOpU30HTaNbHbIE
¢dnaHueBble

Mog. 9410
DUTUHIN TPOHUKN
rOPU30HTasIbHbIE
¢naHueBble
€O BHYTpeHHell

Mog. 9410

DUTNHIU TPOTHUKY
rOpu30HTaNbHbIE

Mog. 9422

DUTNHIU TPOTHNKY
BepTMKaJibHble

Mog. 9422

OUTUHT TPONHUK
BEePTUKASbHbIN

Mog. 9422

OUTUHT TPONHUK
BEePTUKAJbHbIN

Mog. 9422

OUTUHT TPONHUK
BePTUKASNbHbIN

Mog. 9420

DUTUHIN TPOWHUKN
BEepPTUKAJIbHbIE
¢dnaHueBble

C BHYTpeHHell pe3bboli

Mog. 9420

DUTUHIY TPOTHUKN
BepTMKaJibHble

Mog. 9420

DOUTUHT TPONHUK
BEePTUKANbHbIN

I ®UTUHrn yrnosble

Mog. 9550

@UTUHT YrNoBOA
¢ naHueBbIii NPOXoAHON

Mog. 9550

@UTUHT YrNoBOWA
HaBeCHOIA

Mog. 9555
QUTUHTU YrNOBblE

Simmm Mog. 9540
* DUTUHTU TPONHUKIN
HaBecCHble
Mog. 9450
DUTUHTU TPONHUKIN

Y-o6pa3Hble

Mon. 9402

DUTUHT TPORHUK
F-06pasHblii

crp.

g II\-I/IJO,EI.. D2912 so
-— apHup c pe3bboi
8

Mog. 9707
‘ AHTU-NOBOPOTHOE

KOJIbLIO

Mog. 9520

MOBOPOTHLIN YrI0BOIA

GUTNHr

Mog. 9430

MoBOPOTHbINA

FrOpPU30HTANbHbIA TPOMNHUK

= Mon. 9440

MoBOPOTHbINA
BEPTUKANbHbIA TPOMHUK

/ Mop. D2220

MoBOPOTHBIi pe3b60Boii
YronbHUK

Mop. D2260

MoBOpPOTHbIN pe3b60oBoit
TPOMHUK

Mop. D2270

MoBOpPOTHbIN pe3b60BOit
TPOMHUK

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

OrnaBneHune

I duTKUHIrN N akceccyapol

Mop. D2502 n D2512
DUTUHIN

Moga. 1590
DUTUHT NepexoaHNK

Mopg. D2522
MepexogHuKN

Mopg. D2532
MepexogHuKN

Mog. D2532
MepexogHnK

Mog. D2520
MepexogHnK

Mopg. D2543
MepexogHuK

Mopg. D2612
3arnywku

Mog. D2602

DUTUHIY NepeXoAHUKM
nof pe3suHOBbIii pykas

Mog. D2602
DUTUHT

Mog. D2625

DUTUHIY yrNoBbie
nof pe3suHoBbIii pyKas

Mog. D2012
DUTUHT yrNoBOM

Mog. D1022
DUTUHT yrNoBOM

Mog. D2013
DUTUHT yrNoBOM

Mog. D2022
DUTUHIN YINOBble

Mopa. KD2022

DUTUHT yTNoBON
¢ naHueBbIi NpoXoaHON

Mopg. D2222

OUTUHT yrnoBoit
OpNeHTUpYeMbIii

Mopg. D2062

OUTUHT TPONHUK
rOpU30HTasbHBII

Mopg. D2062

OUTUHT TPONHUK
rOpU30HTasbHBII

KATANOr

I dnTKMHIrM n akceccyapol

Mopa. D1002

QUTVHT TPORHUK
ropuU30HTanNbHbIN

Mop. D2072

QUTVHT TPORHUK
BEPTUKAJNbHbIN

Mopa. D1012

QUTVHT TPORHUK
BEPTUKAJbHbIN

Mopa. D1210

QUTVHT TPORHUK
HaBeCHOI C KOHYCOM

Mopa. D1210

QUTVHT TPORHUK
rOPU30HTaNbHbIA hNIaHLEBbIi

Mog. D2032

DUTUHT
KpecToobpasHbIl

Mog. D2077
®UTUHT yrnoBoii

Mog. D2003
DOUTUHT TPONHUK

Mog. D2003...501
®UTUHT TPOHNK HaBeCHON

Mog. D3043
DUTUHT KOJINIEKTOP HABECHO

Mog. VPC2

KnanaH KOHTpOJsibHOrO
BbiBOAA

Mog. VPC2

KnanaH KOHTPOJIbHOro
BbIBOAA (NIAHLIEBDIA

Mog. VDC

KnanaH cébpoca
KOHAEeHcaTa

Moga. V604
KnanaH HaKaykv WnH

Moga. 9600
®UTUHT KPECTOBUHA

Moga. 9600
DUTUHT KPECTOBUHA

Mopa. 9604
DUTUHT KPECTOBUHA

Mop. 9604
KnanaH pacTopmMaXvBaHus



¢«

KATANOT CAMOZZI
Automation
I dUTKUHIrM n akceccyapol I Akceccyapsl
crp cTp
Moga. D2062...-..V Moa. TRN...NX
TpoiiHuK ¢ VPC Tpy6onpoBog (MOp030CTOKNIA)
rOpU30HTaNbHbIIA
........................................................................................................................................................................................................................ W
Mog. D2062R...-... Mog,. HTR-NAB U
TpoiiHuK ¢ VPC Tpy6onpoBog (MOp030CTOKNIA) 2
rOpU30HTaNbHbIIA —
........................................................................................................................................................................................................................ ;
Mog. D2072 Mog. TRN...SR -~
TpoiiHuUK ¢ VPC Tpy6onpoBop g
BEepPTUKANbHbIN (BblCOKOE faBneHune) o
OO e ST U O eSO OO U PO U U P U OO UUTUUPUURRRUPRRUUPIRt o
............................................................................................................ § Mog. GS (W]
| Mog. D2072......-V02 3awuTHas ciupans
TpoiiHuK c VPC \
BepTMKaﬂthlﬁ ............................................................................................................
........... Mop. 19263...
Mog, D2072 R...-...-V01 w lodpownaxr
- TPOMHUK CVPC e
= BEepPTUKANbHbIN ey Mog. PNZ
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA Y HoXXHULbI Ans Tpy60NpoBoA0B
‘ Mog. D2072R...-...-V02
TPOMHUK CVPC
BEpPTUKANbHbIV Mog. PNZP-12
............................................................................................................ ? HoxxHuubl ang Tpy6onposoaos
Mog. 1593 M...-SPE-06
"‘, ) raiikn pacoHHbIX GUTUHTOB Mo, DRK
...................................................................................................... a Knioy ons pemoHTaXka Tpy6Ku
M\ Mog. 1593 M20X1,5
(W Taiika ¢pnaHueBbIX GUTUHIOB
{i Mog. S1050
= @®UTUHT NpAMoii Nog MefHYIo
ol 1 NNACTUKOBYIO TPY6Y
Moga. 1320
i Tvnb3bl

i Mog. 1052
OUTUHT NPSAMOIA NOA MeaHYI0
E 1 NNACcTUKOBYIO TPY6Y

Mog. 1170
ﬁ DUTKUHT cepbra noj MefiHy0
1 NNaCcTMKOBYIO TPYGKY

g Mog. 1631
) BONT nycroTenslii

Mog. 2651
@ LWain6a ynaoTHUTENbHas

i Mog, 8512
| ®UTUHT NPAMOIA
=

ONS rnApaBAnYeckoro KOHTypa

Mog. OR
YNnoTHUTENbHbIE KONbLA
haCoHHbIX GUTUHIOB

(c HaknMaHOW rainkoit)

Mog. OR
YNNOTHUTENbHbIE KOJbLA
npsAMbIX GUTUHIOB



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

Cepusga C-Truck

OUTUHTN ANA TOPMO3HbIX CUCTEM

KATANOr

Pa3mepbl Tpy6ONPOBOAOB

4x1; 6x1; 8x1; 10x1; 10x1,5; 12x1,5; 15x1,5; 15x2; 16x1,5; 16x2; 18x2

Pa3mep pe3bobl

MeTpunyeckaa: M10x1; M12x1,5; M14x1,5; M16x1,5; M18x1,5; M22x1,5

KOHM4Yyeckaa: 1/8" NPTF n 3/8" NPTF

dutnHrn cepum C-Truck npepgHa3sHave-
Hbl ANa coeanHeHus Tpy6oK nHeBMaTu-
4yeckoil TOPMO3HOW CUCTEMbl KOMMep-
4ecKkoro aBTOTPAHCMNOPTA, MpULLENOB U
Ce/IbCKOX03ANCTBEHHOW TEXHUKN.
Llenbto npouecca pa3pabotkm 6bino
obecneyeHne HaAEXHOCTU U NPOCTOTbI
c6opku.

Mocne noacoeanHeHNs TPYOKN K GUTUH-
ry Tpy6Ky MOXXHO CHOBa AI€EMOHTUPOBATh
C NOMOLLbI CNEeUnaNnbHOro CbEMHOr0
knwo4va DRK, tTakum o6pasom, ¢GputuHr
MOXXET O0CTaBaTb(si YCTAHOBJIEHHbLIM B
pe3b60BOM rHe3fe arperata nHeBMaTu-
YeCKOoW TOpPMO3HOIN CUCTEMBI.

Kaxkabli GUTUHT CHabXXeH pe3nHOBbIM
KONNAYKoM AN 3aWwmuTbl OT FpA3N U
BoAbl. dutuHrn cepunm C-Truck ceptudnm-
LUMPOBaHbl U NPOU3BOAATCS B COOTBET-
CcTBUIN cO cTaHAapTamm IATF 16949: 2016.

MPOYHbIA NATYHHbIA KOpNyc GUTUHIOB
obecrneynBaetr 6e3onacHyio paboty B
CYPOBbIX YCITOBUSIX U BbICOKYH YCTONYN-
BOCTb K KOPPO3KN.

BHYTpeHHSAA 0NOpHasA BTY/1KA U3 CTEKJI0-
HAaMoJIHEHHOr0 MOMNMAMNAA rapaHTUpy-
eT NpaBWIbHOe N (TabunbHoe nonoxe-
HUe N GUKCAUUI0 YCTaHOBIEHHON TPY6KN
NHEBMATNYeCKON TOPMO3HOW CUCTEMBI
[laxe nopd BO3deicTBMEM Mepenazos
TemMnepatypbl WK OUHIMUYECKUX BU-
6pauunii.

YNNOTHUTENbHbIE KOMbLA W 33LUNUTHbIN
KONMA4yoK W3roToBneHbl u3 6ytagun-
EH-HUTPUBHOMO Kay4yka U YCTONYMBLI K
BO3elCTBMIO Macna.

®duTuHrn cepumn C-Truck NOCTaBNSAOTCA B
cobpaHHOM BUE 1 CPa3y roOTOBbI K YCT3-
HOBKe.




KATANOr

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

Tun pe3b6bl

MeTpuYecKkas cornacHo 1S0965 /
KoHn4Yeckas NPTF cornacHo ANSI B1.20.3

Pabouas cpena

OKaTbIN BO3AYX, (Apyrue cpefsl, NoXanyncra, 06paTnTecs K HALUUM TeXHUYECKUM CNeLmnanmcram)

Pa6bouee gaBneHune 0+ 16 6ap (B33aBUCMMOCTI OT XapakTepucTuk TpybonpoBoaa)
Pabouasa 0T -50°C 10 +100°C (cM. XxapakTepucTuky Tpybonposoaos). Mpu Temnepatype paboyeil n oKpyxatoLlein cpeabl
TemMneparypa 0T +90°C 1o +190°C Heo6x0AMMO UCNONb30BaTh GUTUHII C TEPMOCTOMKUM YNI0THEHEM FYMQ
Tpy6ka npefHa3HayYeHbl 419 NCN0b30BaHMS C TPybKaMuy 13 31acToMepHoro nonmsdupa (Hytrel) n nonnamugga,
COOTBETCTBYOWMMNY CTaHOapTaM FOCT P 51190-98, DIN 73378, DIN 74324 nnn 1SO 7628
KoHcTpyKumsa KomMnoHeHTbI MaTepuansl
1 =Kopnyc NatyHb EN 12164 CW614 N (CuZn39Pb3), EN 12165 CW617 N (CuZn40Pb2)
2 = 0nopHad BTYJIK3 (TeknoHanoHeHHbI nonnamug PA66 50% FV nnu natyHb UNu NaTyHb

(B 3aBUCUMOCTY OT pa3Mepa Tpy6Kku)
3 =YnnoTtHnuTenbHoe Konbuo  NBR

4 =1laHra NaTyHb EN 12164 CW614 N (CuZn39Pb3)
5 = 3aLLWTHbIV KON3YyoK NBR, FYMQ
6 = YNnoTHUTeNnbHoe KosibLo  NBR, FYMQ
7 = KoHTpraiika NaTtyHb EN 12164 CW614 N (CuZn39Pb3)
8 =0BOPOTHbIN KOpPNYC NaTyHb
9 =YNnoTHUTEeNbHOe KofibLo  NBR
10 = CtonopHoe KoNbLO HepxaBeroLlas cTanib
11 = 33WnTHBIN KONN3YoK Bropasnaraemblil KOMNO3UT
Mpambie GUTUHIN ®acoHHble GUTUHIN (DUKCMPOBAHHbIE / TOBOPOTHbIE) Pe3b60B0Ii LIApHMP

=X 1]

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

MoHTaXX / leMOHTa)X Tpy6KuM

Tpybka

®

5° MaKc.

.

BHeLUHWiA BHYTpPEHHMIA MoHTaXHas
anamertp (Mm) puametp (MMm) pgnuHa H (Mm)

18,5

A

ynnoTtHsemas
AnunHa L (Mm)

9,5

KATANOr

HET

TpybKa go/mKHa BbiTb YCTAHOBEHA B GUTKHI A0 ynopa (A) BO BTY/-
Ky Ha BCKO MOHTAaXHY0 AANHY H. 1S KOHTPONS rnybuHbl yCTaHOBKI
Tpy6KM pekoMeHayeTcs HaHeceHre Ha TPYOKY KOHTPOJIbHOW METKU.
Ons obecneyeHns repMeTUYHOCT coefuHeHnss HeobxoQmmo co-
6noaaTh pag TpeboBaHuia. YacTb TpyOKY, yCTaHaBNMBaeMas B du-
TUHT Ha YNIOTHAEMON OJIVHE L, He O0JXHA MEeTb NMOBPEeXAEHUI B
BWOE NOpe30B, BMATWH 1 3ayceHueB (B).

HenepneHAnKyNSpHOCTb TOPLA TPYOKM He J0JKHA NpeBbIlwaTh 5°.
InsiobecnevyeHnss 4aHHOro TpeboBaHNA pekoMeHayeTcs UCNob30-
BaTb CMeuUnanbHble HoXHKLbI Mog. PNZ (C).

[ns gemoHTaxa TpybKn He0OX0AMMO HaXaTb Ha 3aLUTHBINA KOMMa-
YoK GUTWHIA, NCNONb3ys CneunanbHblii Koy Moa. DRK, npu 3ToM
ycunne nepenaetcs Ha Topew WaHrn. LaHra, nepemMewasch, BbIXOANUT
13 3aUenneHns ¢ TpybKoi. YoepxuBas KJto4 B HaXaToM MNOJIOXEHUN,
n3Bneys TpybkKy 13 dutnHra. CoegnHeHne, Haxoasalleecs nog Oas-
neHueM, aBnsetcd Hepa3bopHbIM. [1leMOHTaX Tpybku n3 GuUTKHra
Haxo4daLWerocs nog AaBneHnem npefcraBnsdeT onacHoCTb U MOXeT
NpuBeCTu K TpaBMe.




¢«

KATANOT CAMOzzI

Automation

Y(TaHOBKa dJI/ITI/IHI'OB B arperartbl NHeBMaTU4ecKomn TOpM03HOI7I cancremMbl

YTobbl 06eCneynTb repMeTn4Hoe 1 npaBuJibHOe coeduHeHNne Mmexay d)I/ITI/IHFOM n DEBbﬁOBbIM 0TBEPCTNEM KOMMOHEeHTa B
NMHeBMAaTNYecKkomn cncteme, He06X0AMMO BbIMONHNTD ,EI,EI7ICTBVIFI N0 MOHTAXYy COrnacHo aieayouemMmy onncaHnio:

1. Nepen yCTaHOBKOW haCOHHbIX DUTUHTOB Heob-
XOAMMO OTBEPHYTb KOHTPranky BBEpX A0 MeXaHu-
yeckoro ynopa (KommeHtapwii: He cnefnyeTt npuna-
raTb 6onbluMe ycmamsa € NCNoNb30BaHMEM WHCTPY-
MEHT3 NPpW 33KPYYMBAHWUM LOCTUrLIEA Yynopa raiku.
YCTaHaBNWBATb raliky cnefyeT BPYYHYH, Kak NOKa3aHo
Ha PUCYHKAX).

2. BBOpaymBaTh GUTUHI B pe3bboBOe 0TBEpCTUe A0
Tex Nop, Noka ynaoTHUTENbHOE KOJIbL0 He KOCHeTCs
noBepxHoCTy dackn pe3bb0oBOro OTBEPCTHS.

3T0 MOXeT ObiTb CAeMaH0 BPYYHYIO MM C MOMOLLbHO
UHCTpyMeHTa (KoMMeHTapuii: Mbl pekoMeHayem
BbIMOMHATb 3TO BPY4YHytO0 (PucyHOK A), 4TO6bl nMeTb
XOpOLUYH 0CA3aTeflbHyl0 06paTHYK (BA3b nocie
LOCTVXKEHNS NPaBUIbHOMO MOIOXEHUNS).

CEPNA C-TRUCK

3. YCTaHOBUTL QUTUHT B HeobXxoaumoe KOHeyHoe
NOM0XeHne, NoOBOP3aYMBas ero Ha yron go 180° no
43COBOWI CTPEsIKe UV NPOTUB Y3COBOW CTPENKN

4, 33UKCNPOBATL NOSTOXEHWNE U 3aTAHYTb KOHTPraiky [
BHM3 [0 OOCTUXEHUS PEeKOMEeHOYeMoro KpyTsauiero
MOMEHTA (CM. Tabnnuy Huxe).

5. (6opka 3aBepLieHa.

Pe3b6a KpyTsLwmii MOMeHT (Hm)
M10X1 11-15
M12X1.5 15-19
M14X1.5 19-23
M16X1.5 24-30
M18X1 24-30
M18X1.5 27-33
M22X1.5 36-44




¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

KATANOr

C60pKa N MOHTAX LUAPHUPHBIX GUTUHIOB

LUapHMPHbIE GUTUHI YCTaHABNMBAITE BPYYHYIO B COOTBETCTBIM CO CJIeAyIOLLE UHCTPYKLUMEN.
BHMMaHUE: LWAPHVPHbIE GUTUHIN HESb3S 1CNOJIb30BaTh e eCTb OTHOCUTE/IbHOE NepeMelleHne Mexay GUTUHIFaMK
COe[INHEHHBIX 0IHMM TPY6OMNPOBOOM (HanpuMep, CoefNHEHVEe MeXyY rPYy30BUKOM 1 MPULLENOM TN MEXTY OCbio U LWACCK).

1. YcTaHoBUTE pe3b60BOWA WAPHUP
B NOPT arperata (0643aTefbHO
cobntofanTe KpYTAWMA MOMEHT
NPW 33TAXKE, YKA3aHHbIN Ha
npeablayLLen ctpaHuLe). Mbl
pekoMeHayeM yaansaThb 33WNUTHbIN
KOJINA4yoK € pe3b60BOr0 WAPHUP3
npsiMo Nepep yCTaHOBKOWA
NMOBOPOTHOrO KOPNyca GUTUHIA HA
LI3PHWP, 4TOOLI NPenoTBPaTUTL
3arps3HeHne U NoBpexaeHne
VMNOTHUTENbHbIX KOJ1el,.

2. YCTaHOBUTE KOPNYC GUTKHIA Ha
pe3b60BOI LWAPHUP. ECN Bbl
XO0TuTe 6/10KNPOBATh BPaLLeHne
OUTWHrA, TO NCNONb3YIATE 3HTU-
NPOBOPOTHOE KOJIbLLO. YCTAHOBNTE
3HTWN-NPOBOPOTHOE KOJbLO
Ha Kopnyc GuUTKHra, nepes
YCT3HOBKOI €ro Ha WapHup, 3aTeM
YCTaHOBWTE KOPMYC Ha pe3bb0BOiA
LLI3PHWMP.

3. Tenepb HAXMUTE Ha BEPXHIOKO
YacTb Kopnyca uTnHra. Cbopka
3aBepLUeHa.

MpumeyaHue: 370 coefnHeHne
(TAHOBWTCS He Pa3b0OpHbIM.

4. C60pKa NOBOPOTHOrO
GUTNHI3 33BEPLLEHA 1 MOXHO
NnoacoefnHATL TpYOKy. Kopnyc
MOXET OblTb MOBEPHYT B
HeobXxo4MMOM MOJSIOXEeHNUN
(noBOpOT Ha 360°).

ECnu Bbl yCTAHOBUAN QHTU-
NPOBOPOTHOE KOJbLO 1 He
ONYCTWIN €ro BHK3, TO KOPNyC
GUTUHIa MOXET BPaLLAThCS.

5. YT06bl 336/10KMPOBATL BPaLLEHNe
Kopnyca,HeobxoanmMo nepemecTTb
3HTV-NMPOBOPOTHOE KOJbLLO BHI3
Ha LWeCTUrpaHHNK pe3bboBoro
LI3pHMPa. Tenepb KOpMyC
33PUKCNPOBAH.

BHUMaHue: AHTU-NPOBOPOTHOE
KONbLO GUKCMPYET GUTUHT B
HeoOX0A4MMOM HanpaBneHny ans
ya06CTBa TPACCMPOBKM TPy6KU.
AHTU-NPOBOPOTHOE KOMbLO He
npefHa3Ha4vYeHo o1a 1oro, 4Tobbl
BbIAEPXNBATb Ype3MepHble
n3rnbatoLme cnnbl.

10



¢«

KATANOT CAMOZZI

Automation

I ®UTUHT npamMmoin Moa. 9512

F
- A
SW
pa—
o
D
G S
D
o
PA3MEPbI 0
v
Mog. @T1pybkuA b F G H L SW Bec(r) o<
Mox1 138 s 7 275 14 175 E
mM1ox1 138 s 7 275 14 175 t)J
M12x15 138 5 10 275 14 175
Ml4xi5 138 s 10 265 14 195
M16X1,5 17 10 19,5 14 17,5
moa s ey 05
‘M10X1 185 7 s 17 265 '
M12X1,5 185 o 2 17 285
M12X1,5 185 o 2 17 285
M14X1,5 185 o 29 17 26
M16X1,5 185 o 285 17 295
M22X1,5 23 10 19 39,5
Tias T g B 25
M12X1,5 195 o 335 18 265
M16X1,5 195 0295 18 29
M16X1,5 195 w295 18 29
M22x1,5 185 . 23 225 19 37
M22x1,5 185 . 23 225 19 37
M12X1,5 21,5 10 20 34
s “ s
M16X1,5 25 - L 20 37
M22x1,5 205 26 o 23 22 37
M16X1,5 265 L 24 535
M16X1,5 265 0o 39 24 535
M22X1,5 265 o 3 24 50,5 '
M22X1,5 26,5 10 24 50,5
M16X1,5 30 10 .2 68 .
Mlex15 25 0 045 27 I
9512 16-M22X1,5C 16x1,5 M22x15 25 3 0 3 27 685
M22x15 25 0 0 3 27 68,5
M22x1,5 268 0 o s 27 68
I ®uTuHr npamoin Moa. D6512
MocTaBnseTcs 6e3 HaNpaBNSAOLLEN BTYIKM
-
PA3MEPbI
Moga. A D F G H L SW Bec (r)
D6512 4-M10X1C ax ‘M10X1 117 132 7 245 12 9

11



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

I OUTUHTr npamoin Moa. 9510

PA3MEPbI

Mog. A D F G H L Sw Bec(r)

9510 6-02C 6x1  1/8NPTF 13,8 15 8 24,5 14 16
8x1  1/8NPTF 16,5 18,5 8 30 17

PA3MEPbI

Mon. A D d d F 6 H L sw Bec(r)
9463 6-M10X1-C 6x1  MIOX1 5 11 138 15 Do 315 14 22
94636-M12X1,5-C  6x1 MI2X15 - - 138 17 11 34 15 34
9463 6-M16X1,5-C  6x1 M16XL5 - - 153 21 105 34 19 495

F
A
Tsw [
TN
= ||
D
G
F
A
SW
d_
L
ol |
G
G
e
SW 1]
o
= \
A
D
G
d

“‘9463 8-M10X1 8x1 M10X1 5 33 17 46

946312-M22X1,5  12x15 Me2X1s - - 2L 27 llmin - . 385 24 .52
PA3MEPbI

Moga. A D d G H h hl L SW Bec (r)

| WTEHCAELERIURG | Gl (HIENILS [RIENlS) i) 1S D ad S A S
PA3MEPGbI

Mog. A D d G H h h1l L SW Bec(r)
9593 6-M16x1,5-S01-C  6x1 M16X1,5 M16X1,5 21 17 125 25 36 19 42

12

1 :
A
i—-

KATANOr



KATANOr

| duTtuHryrnosoit Mop. 9502

SW M
A <]
SW1
L) ) =t
= [
1
D
G
PA3MEPbI
Moga. A D C E F G H M SW Sw1 Bec (r)
19502 6:M10K1C ek MI0XT 6 22 A 6 .. 7 223, T 14 25
) 95026-M12X1,5C o 6x1 M12X1,5 8,2 25 14,5 19 9 22,5 9 17 . 34
9502 6-M16X1,5C 6x1 M16X1,5 8,2 26 14,5 24 9 23 11 22 46,5
9

M12X1,5
M12X1,5 8,2 26 16,5 19 25

M16X1,5 8,2 26 16,5 24 25
M22X1,5

M12X1,5
M16X1,5

M22X1,5
M12X1,5

TM16X1,5
M16X1,5

M22X1,5
M16X1,5

MZZX].’S 9 ..................
M22X15 82 33 25 30 9 35,5 21 27
M22X15 82 33 27,5 30 9

SW1
W E
—

D

G
PASMEPGI
Mog. A D C E F G H M SW SW1 Bec (r)
ot ozt AR e le (2 e Leo =S G e = b =
952210-M16X1,5-501  ~ 10x1 ~ MI6XL5 TS . 285 185 185 85 293 15 O 60 ..
9522 10-M22X1,5-501 10x1 M22X1,5 8,5 29,5 18,5 25,2 8,5 29,5 15 24 89

13

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I ®uTUHr yrnosoit paaHueBbin Moa. 9500

SW1 M
SW
S— . , | <<| W
|
Led i
I
‘ -
I
hVe
()
)
= N
i d
== D
=
[a
o D1
(]
PA3MEPbI
Moga. A D D1 d E F H h max M o SW Sw1 Bec (r)
R s D L L RS 83 s A8 A T [T 1 ) S 2 5 87
10x1 ~M16X1,5 26 103 435 185 25 . 2.5 2ns 307 22 . 15 88 ..
‘950012-M20X1,5-L=38-C 12x1,5 M20X1,5 26 13,5 56,5 20,5 38 2,5 28,5 45° 22 15 108
9500 16-M20X1,5-C lex15 M20Xl,> 26 ..A139...59..253 .38 .. 25 37 A57 22 19 152 .
SW M

et L
= F
bl g

PA3MEPbI

Moga. A D E F H (min) M Sw Bec (r)
9500 6-02-C 6x1 1/8 NPTF 17,5 14,5 8,5 21,5 9 18 FFFFFFFFFFFFFF

8x1 v_}/8 NPTF 17 16,5 7 25 11 ) 23
12x1,5 3/8 NPTF 24,5 20,5 10,5 28,5 15

D
PA3MEPbI
Moga. A D E F H (min) M N Bec(r)
D6500 05-02-S 8x1 1/8 NPTF 17 16,7 7 32 12 23,5

14



KATANOr

I ®UTUHT TPONHUK ropn3oHTaNbHbIA Moa. 9412

L
SW M
\
\
L <L = pre i
[ o I )
SW1
-
D
G
PA3SMEPbI
Moga. A Al D C E F F1 G H L M Sw Swi Bec(r)
9412 6-M10X1R 6x1 6x1 M10X1 6 23 14,5 14,5 16 7 45 22,5 9 14 32

M12X1,5
M16X1,5
M22X1,5
M12X1,5
M16X1,5
M22X1,5

M12X1,5
M16X1,5
M16X1,5
M22X1,5
M22X1,5
M12X1,5

M22X1,5
M22X1,5

1,

M22X1,5
M22X1,5

~ [ ] SW1
= |

o O

PASMEPbI
Mog. A D d C E F F1 G H Hlmin L M SW  Swl  Bec(r)
9412 8-M22X1,5-M22X1,5TC-501 M22X1,5 M22X1,5

9412 12-M22X1,5-M16X1,5C-501  12x1,5 M16X1,5 M22X1,5
9412 12-M22X1,5-M22X1,5TC 12x1,5 M22X1,5 M22X1,5

9412 16-M22X1,5-M22X1,5TC-S01 16x1,5 M22X1,5 M22X1,5

15

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I ®UTUHT TPOWNHUK rOPM30HTaNbHbIA pnaHueBbii Mog. 9410

L
SW1 M
\
= <|
w << - - - L
1]
!
L — SW
T o =
hVe
()
) \5*/
o
= d
(@) D
=<
= D1
[a
Ll
(]
PA3MEPbI
Moga. A D D1 d E F H h max L M o SwW Swi Bec (r)
N 2 O o O 2 A I 2 O RS I T s W, 25 2D T S T LS |
9410 16-M20X1,5-C 16x1,5 M20X1,5 26 13,5 47 22,5 26 2,5 74 37 45° 22 19 155

7

A ’ ]

D1

PASMEPbI
Moga. A d D D1 d E F F1 H hmax hlmin L M o SW Swl Bec(r)

941012-M22X1,5-M20X1,5-501-C 12x1,5 M22X1,5 M20X1,5 26 13,5 47,5 209 27 26 2,5 11 52 29,5 45° 22 15 124

L
SW1 M
Lt 17 B
-
D
PA3MEPSI
Mog. A Al D E F F1 H L M Sw Bec (r)

9410 6-02-C 1/8 NPTF

16



¢«

KATANOT CAMOZZI
Automation
I ®UTUHT TPOWHUK BepTUKanbHbIA Moa. 9422 /E
s
- = R
ol | ]
SN SW1
D
G
M S
)
PA3MEPbI &
Mog. A Al D C E )
9422 6MIOKIR o1 _ed mod 6 2 =
9422 6-M12X1,5¢ ex1 6x1  MI2XL5 82 275 =
9422 6-M16X1,5¢ ex1 6x1  MI6XL5 82 28 -
9422 8-M12X1,5¢C 8x1  8x1 M12X1,5 82 27,5
9422 8-M16X1,5¢ 81  8xI MI6XL5 82 28
9422 8-M22X1,5TC 81  8xl M22XL5 82 32
9422 10-M16X1,5¢C 10x1 101 M16X1,5 82 29
. R i A e O e Ot S
942212-MI2X1,5R  12x1,5 12x15 MI2X15 82 29
942212-M16X1,5C  12x1,5 12x15 M16XL5 82 29
9422128MIEXLSC  12x15 B MX\,6 82 29 205 165 24 9 575 25 15 22 B2
942212-M22X1,5TC  12x1,5 12x15 M22X15 82 32
942212-8-M22X1,5TC  12x1,5 8x1 M22X15 82 32
9

'

942216-M16X1,5C  16x1,5 16x1,5 M16X15 82 35 255 255 24 9 70 37 19 22 135

9422 16-M22X1,5TC 16x1,5 16x1,5 M22X1,5 8,2 34 25,5 25,5 30 9 71 37 19 27 155

PA3MEPbI
Mog. A D d C E F F1 G H h min L M SW  Swl  Bec(r)
9

o |

G
M
PASMEPbI
Mog. A D D1 C (1 E F G Gl H H1 L M SW Swl Sw2 Bec(r)

9422 M16X1,5-12-M22X1,5TC-S01 12 M22X1,5 MI1éx15 82 82 32 205 30 24 9 9 61 285 15 27 22 105,5

17



¢«

CAMOZzI KATANOr
I ®UTUHT TPOMHUK BepPTUKaNbHbIN Mopg. 9422 M20X1,5-12-M22X1,5TC-S01
D1
d —
D
LW //EEF < ]
e SW1

I
S :
=
'T M
(]
[N
E PA3MEPbI
lCI_)J Moga. A D1 D d C E F G H  hmin L M o SW  Sw1l Bec(r)

9422 M20X1,5-12-M22X1,5TC-S01 12x1,5 M20X1,5 M22X1,5 10,1 8,2 245 21 30 9 11 56,5 28,5 45° 15 27 102,5

F
A
w1 .
- /1] L. ol
B SwW f
L N
I_: 1
S
g )/
D
D1
M
PA3MEPbI
Mog. A d D D1 d E F F1 H hmax hl L M o SW SwW1 Bec(r)
|942012-M22X1,5-M20X1,5-S01-C _ 12x1,5 M22X15 M20X15 26 101 475 21 27 26 25 11 77 24 45 22 15 & 128
9420 12-04-M20X1,5-S01-C 12x1,5 1/4NPTF M20X1,5 26 10,1 47,5'“ 21 25,5 26 2,5 10 """"" 77 ...... 17 ..... 45° """"" 22 """"" 15 ...... 135,5 """"
I ®UTUHT TPOWHUK BepTUKanbHbIN Moa. 9420
F
A
Lt |
o
D
M
PA3MEPGbI
Mog. A Al D E F F1 H L M SW Bec (r)
94206-02-C XL ext LBNPTE Lne L AAs NS L 40 225 . 9 30
9420 05-02-C 8x1 8x1 1/8 NPTF 18 16,5 17 7 43 25 11 43

18



KATANOr

I ®UTUHT TPOWNHUK BEPTUKAJbHbIW C BHYTPEHHUM NOpTOM Mopa. 9420

r* -
=
SW1
<| —
pa— T 1 - (N,
. L
g
M

PA3MEPbI
Mog. A d D E F F1 H min h min L N Bec (r)
[2420/04;12:06:501 1z .. 1/ANPTE  3/BNPTF 245 .. L 205 105min 10 BT A L ] 69,5 ..
I ®UTUHT NpaMoiA coeanHuTens Moga. 9580

A

A
PA3MEPbI
Mog. A F L Bec (r)
9580 8-C 8 16
9580 10-C 10 18
958010/7 L0778 e S
9580 12-C 12 20
9580 15-C 15 24
958015/11 15/11 24
9580 16/12 16/12 25
958018 18 27

SW
= ! SW1
=5 B
P
N
bl
N
T
L
PASMEPbI
Mo, D d F 6 H h L N T v 7 SW o Swl  Bec(r)
9590 8-M18X1,5-C M18XL,5 9 - 255 50 10 555 11 157 37° 4 22 22 975
9590 12-M18X1,5-C 12x1,5 M18XL,5 9 20,5 255 34 53 11 16 30° 5 o
9590 12-M18X1,5-S01-C* 12x1,5 M18X1,5 9 20,5 255 34 4 53 11 16  30° 5
9590 12-M18X1,5-504-C 12x1,5 M18XL5 9 20,5 255 33 52 11 157 370 4

* =nocTaBnaeTcs 6e3 KOHTPraiiku

19

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I duTuHr npsiMmon ¢pnaHueBbIn npoxogHoi Moa. 9590

[S) G
74 F
Sw
p—
== | |
L
S d |SH
D
= N
= D
(]
=<
E PA3MEPbI
Ll Moga. A D d C F G H H1 h max L N o] SW SwW1 Bec (r)
- 1959012:M20X1,5-501-C  12x1,5 ~M20XL> 10,1 c...205 24 .26 : 25 . hes 15 48022 ; 88
I dutuHr npamoun pnaHueBbii NnpoxoaHoin Mopg. 9590
F
A
SW ‘
e
p— —
T | =
L\
N
D
PA3MEPGbI
Moga. A D d C F G H H1 h max L N o SW Sw1 Bec (r)
19590 6-M10X1-501-C = 6x1 MIOXL .64 1S 145 20 R 3 40 .86 300 13 . 24 .
I duTtuHr npamoi pnaHueBbii npoxoaHoin Mopa. 9590
G
F
A
SW
- .
— [ SW1
&=
(-]
T
D
PA3MEPbI
Moga. A D d C F G H H1 h max L SW Sw1 Bec (r)
9590 12-M16X1,5C-S01 12x1,5 MI16X1,5 10,1 8,2 205 255 32 9 25 54 22 22 8

20



KATANOr

I duTtnHr npamoi pnaHueBbii npoxogHon Mopg. 9590

G
o F
A
SW
- =
= 4
J
A
SW1 D
PA3MEPbI
Mog. A Al D C F G H hmin  hmax L sw Swl  Bec(n)
9590 6-M12X1-501-C  6x1 6x1 M12X1 5 15 18,5 11,5 2 6 39 17 17 38

A SW1
| ]
: [eN]
-
1
Al
0.
PA3MEPbI
Mon. A Al D D1 ¢ F G H  hma Lo L sw1  Bec(r)
959112-12-M18X1,5-S01-C 12x15 12 MI8KL5 115 7 20,5 254 15 25 54 20 10 22 665
G
F
A
Sw
(G}
— E o
I
{ SWA
S
AT
D
PA3MEPbI
Mog. A Al b) C a F G Hmax  hmin L sw Swi  Bec(r)
95928-8-Mi8x1-C &1 81  migxl 75 L 255 . 50 8 435 7o 7o 77 |
1959212-8-M18X1-C  12x1,5 81 MISXL 55 7 205 255 30 18 57 17 17 90,5

21

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I ®duTuHryrnosoit Mon. R6503 M

NoctaBnsietcst 6€3 HanpaBnsOLLEN BTYJIKA

=
iz
%
N4
5 PA3MEPbI
2 Moga. A d E F G h min M Sw Bec (r)
= R6505 4-M10X1,25-501-C 41 M10X1,25 185 L < LA IO /L N AN L
o)
=
=
o
Ll
- SW M
_ —~ F << W
SW1 i
Lt
N -y
b
- A
D
G
PA3MEPbI
Mog. A Al D E F G (@ dnaHuesoin H hmin hmax M SW Swi Bec (r)
NOBEPXHOCTM KOPNyca)
(2250 8 MIAXTS01;Cr L - T T (A
9550 8-6-M12X1-501-C 8x1 6x1 M12X1 30 165 225 ..
9550 10-M16X1-S01-C 10x1 10x1 M16X1 33,5 18,5 21
9550 12-M18X1-S01-C 12x1,5 12x1,5 M18X1 325 21 23
I ®UTUHT yrnoBon HaBecHoi Moa. 9550 12-C
PA3MEPbI
Mog,. A Al E F G M SW Bec(r)
I55012-C 12x1,5 1ex1,5 31 .. el e 295 L 63
I ®dutuHr yrnoson Mop. 9555 o y
N <<|
| !
(I}
-
dsl
PA3MEPbI
Moga. A G T E F M N Bec (r)
[23556:6C I 8 169 e 2D 14,5 22,5 9 17
ISSSBBC B TR - A ET12 e 165 25 e 1L e 23
9555 12-12C 12 12 20,7 32,2 21 29,5 5 45

22



KATANOr

I ®OUTUHT TPOWHNK HaBecHoW Moa. 9540

L
SW M
w|-<t] = = << w
. L
A
F1
PA3MEPbI
Mog. A Al E F M SW Bec (r)
9540 6-C 6x1 6x1 22,5 14,5 45 22,5 9 35,5

I ®UTUHT TPONHUK Y-06pa3Hblii Moa. 9450

fe— = N

PA3MEPbI

Moa. A D

9450 8-M16X1,5C 8x1 M16X1,5 ‘ . . .
945012-M16XLSC 125  MIXLS 82 40 24 9 892 20 22 1305
|945012-M22XL,5TC  12x1,5 M22X1,5

9450 16-M16X1,5¢ X M16XL5

945016-M22X1,5TC  16x1,5 M22X1,5

PASMEPbI
Mop, A D C E F G
9402 12-M22X1,5TC  12x1,5 M22X1,5 8,2 30 21 30

r.L,
< w
SW ]
= ~ <<
= SW1
= 1

D

G
L M Sw Swi Bec(r)
49 29,5 15 27 115

23

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



¢«

CAMOzzI KATANOT
®duTuHr npamoii Mog. D1050 D
| o
i
%
Y,
SW o
- _Lf
d1
D1
S
= G
[a'd
I
U PA3MEPGbI
o< Mog. D D1 d d1l G H h L o SwW Bec (r)
o _D1050 M20X1,5-04-501 = M20X15 1/4NPTF 10,1 CIEN 17 15 12 32 RIS 19 “
L
()
| outunr npsmoii Moa. D1052 D
__ i o
/ﬂ *}/
v |
SW i =
T
01
G
PA3MEPGI
Moga. D D1 d G H H1 L o] Sw Bec(r)
D1052 M20X1,5-M16X1,5C-S01 = M20X15 ~~ MI16X1,5 10 17 15 10 32 I 53
D
N
d
4 >\¢
swl ] !
Tl )
o
E%

D1
PASMEPbI
Mog. D D1 d H H1 h max L N o SW Bec(r)
D1052 M20X1,5-M22X1,5C-S01  M20X1,5 M22X1,5 10 26 10 2,5 44,5 15 45° 24 73

I duTuHr npamoin Moga. D1052

N
=
—_
=
PA3MEPbI
MOB Do Dl CR G Ao AL b N L— L 2o sw_ . Bec(n)
D1052 M18X1,5-M16X1,5C-74 M18XL5 MIeXL,5 9 205 15 10 325 108 157  37° 4 19 38

24



KATANOr

I PdPuTuHr Moa. D2502 n D2512

G1
01
, SW1
«» \ d1
=\ E‘
S >
p—
3 » -
- ) : J:‘
/ J
sw / d
D
G
PA3MEPGI
Mogn. D d dl 1 G Gl H H1 h hl L SW SW1 Bec(r)
_D2512 M22x1,5TC-M16X1,5C M22X1,5 M16X1,5 M16X1,5 M10X1 82 85 30 255 9 10 105 - 495 27 22 88
[D2502 M22x1,5TC-M22x1,5C-M16X1,5-1=39 M22X1,5 M22X1,5 M16X1,5 M1ex1,5 82 85 30 28 9 10 105 10,5 40,5 27 24 795
_D2502 M22x1,5TC-M22x1,5¢ M22x1l5 M22X1s5 - - 82 85 30 28 9 10 - - 405 27 24 84
_D2502M22x1,5-M22x1,5-S M22X1,5 M22X1,5 M16X1,5 M16X1,5 82 85 30 28 9 10 105 105 495 27 24 96

| ®uTUHr nepexogHuk Moa. 1590

PA3MEPGI
Mog. B H H1 h1 min L SW SW1 SW2 Bec (r)
1590 6/4-TV-501 8vl 13,9 1 18 16,8 4. 12 W12 12 195 ..
| MNepexogHuk Moa. D2522
SUD,
' SW d
St L -
|
L] \ -
I ?
D
PA3MEPbI
Mog. d D G H h min L Sw Bec (r)
.D2522 M10X1C-M16X1,5 =~ M16X1,5 .. MIOXL o L NS -1 L < S T .. B
.D2521 M14X1,5-M16X1,5M01 =~ MI16X1,5 MIAXTS o 25 X020 26 22 325
{02522 M12XT, 5 ML 6XT, 51 VIES T . L = N— 29 A 29
[D2522 M16X1,5N-M16X1,5 M16X15 .. MI6XLS o 2L 10 05 2115 e 19 30
D2522 M16X1,5C-M22X1,5 M22X1,5 M16X1,5 27 10 11 30,5 24 46

25

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I MNepexogHuk Moa. D2532

— G
SW d *
. - -
—
ey
0
PA3MEPbI
Moga. D d G H h L SW Bec (r)
D2532 M16X1,5C-M12X1,5 M16X1,5 M12X1,5 20,5 10 11 25 17 25

D2532 M22X1,5C-M12X1,5 M22X1,5
D2532 M22X1,5C-M16X1,5 M22X1,5
D2532 M26X1,5-M22X1,5-C M26X1,5

CEPNA C-TRUCK

G
d_
SW =
i e
=
D
PA3MEPbI
Moga. D d G H h min L SwW Bec (r)

G
SW
|
=
— L 7
3 = ! r
L]
d1
D
PASMEPbI
Mog. D d dl C G H h min L N Bec (r)
| DDA L2 1/4NPTE  MIEXL5 .. S5 B gl o 12 0D 22 s Sl
G
SW d
\ .
—
=
PASMEPbI
Mog. d C G L L1 N Bec (r)
D2543 M16X1,5-C M16X1,5 8 21 23 7,5 19 30

26



KATANOr
| 3arnywka Mop. D2612 G
SW
@ =
o D
PA3MEPbI
Mog. D H L G SW Bec(r)
D2612 M12X1,5C M12X1,5 10 12 13 6 6,5

*OKpbITNE - HUKENb, ynnoTHeHune - VITON D
PASMEPbI
Mog. A D d C G H L L1 L2 N Bec (r)
D2602 10-M16X1,5C 11 M16X1,5 7,5 5 17 10 47,5 30 10 4 265
12,5 M16X1,5 9 5 17 10 52,5 35 10 14 27
Viexi < Bt ——————

i

14 M16X1,5 10 19,6 10 47 30 10 17

#7145
B "
R |
E |
[ Y
.- _.» 2| SwW22
E g
MI6X15
I ®UTUHT YyrnoBoii Nnoa pe3anHoBbi pykaB Mopg. D2625 ”
B
— SW B
n \
/}l, B B Y
Sw1 q
() %
D
* - pa3Mep Ans cnpaBkun G
PASMEPbI
Mog. A D D1 d B Bl C E G H M SW SW1 Bec (r)
D2625 18-M22X1,5TC-FVYMQ-S01 18 M22X1,5 20 14 9

27

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

KATANOr
I ®uTuHryrnosoit Mop,. D2012 SW M
TUV -
SUD, - - <C
SW1
-— /\ o
= Y
o
D
G
PA3MEPGbI
Moga. A E M o SW SwW1 Bec (r)
D2012 M20X1,5-M16X1,5C-S01  M20X1,5 M16X1,5 10,1 33 24 29 45° 15 22 72
I dutnHryrnoson Mopa. D1022 M
h
@ SwW 7
SUD,
SW1 -
, =1
el (W)
—
=
PA3MEPGbI
Mogn. A D C E G h min M T Y z SW SW1 Bec (r)
28,5 10,8 15,7 37° 4 15 22
SW M
@
I\ SUD.
— - O w
Ixl
h
| &
PA3MEPGI
Mog,. d E G M SW Bec (r)
D2015M16X1,5 M16X1,5 28 21 26,5 15 59
| dutuHryrnosoin Mopa. D2022
S & OV Sw M
SUD, \
\
I’ \
SW1
\ O w
\
\ !
\
L o L.]I h
= =
PA3MEPbI
Mogn. d D C E F G H h M SW SW1 Bec (r)
D2022M1§X1,5-M16X1,5C M16X1,5 M16X1,5 8,2 . 28,5 . 21 24 9 10,5 . 26,5 15 22 60,5
M16X1,5 M22X1,5 8,2 30 21 30 9 10,5 26,5 15 27
M22X1,5 M22X1,5 8,2 . 33 27 30 9 11 22 24 27
M22X1,5 M22X1,5 8,2 . 33 27 30 9 11 22 24 27
M22X1,5 M22X1,5 8,2 33 27 30 9 11 32 21 27
M22X1,5 M22X1,5 8,2 . 60,5 . 27 30 9 11 32,5 20 27

28




¢«

KATANOT CAMOZZI

Automation

| ®uTnHr yrnoson ¢pnaHuesblin npoxogHoii Moa. KD2022

M
h
S i ks
=
SW
. A
- ~—_Sw1
o [IHY. sw2
T
o
G X
= ()
D
PA3MEPbI o
Mog. d D C E F G H H1 h min h1 min M SW SW1  Sw2 Bec(r) E
i GRS ena L S oel B MLEle T B0 e e ST T OS2 e LT G =
=
[a
L
()
SW M
)\
SW1
N - O W
= ) h
x
D
G
PA3MEPbI
Mog,. d D C E F G H hmin M SW SW1 Bec (r)
m[_)ﬁ;ZZZMlb)q,S-MléXl,SC M16X1,5 M16X1,5 7,3 29,8 21 19,6 10 10,5 26,5 15 17 54
| ®UTUHT TPOMHUK FOPU30HTaNbHbIN Mog. D2062
L
SW M
T | 7 I
¥ )
= N
D
G
PASMEPbI
Mog. d D C E F G H h M SW SW1 Bec (r)
D2062 M16x1,5-M12x1,5R M16X1,5 M12X1,5 8,2 29,5 21 19 9 10,5 26,5 15 17 77

M16X1,5 M22X1,5 8,2 32 21 30 9 )
M22X1,5 M22X1,5 8,2 33 21 30 9 11 32 20 27 131

SW M
h H
\
w o — = | © =
1 O
[} o ‘ NS
= SW1
o
G
PA3MEPbI
Mog. d D D1 dl C E F G H Hlmin hmin L M o SW  SW1 Bec(r)

D2062 M22X1,5-M20x1,5-M16x1,5C M22X1,5 M16X1,5 M20X1,5 10,1 82 33 27 254 9 12 11 50 27,5 30° 15 22 102

29



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I ®UTUHT TPOWHUK rOPU30HTaNbHbIA Mopg,. D1002

o 900000, TOV

SUD

Cl= | <

Ly )
o
swij| LD
o G
()]
2 PA3MEPGHI
'T Mogn. A D d C E G H h min L M N T Y Z SW  SW1 Bec(r)
; D1002M18X1,5-M16X1,5C-74 M18X1,5 M16X1,5 9 8,2 28,5 24 9 14,5 57 28,5 10,8 15,7 37° 4 15 22 66,? vvvvvv
=
o
Ll o v
(] I PUTUHT TPONHUK BepTUKaJibHbiN Mopg. D2072
M
]
g F
SUD. d =
SW
SW1
) S — -1ttt ol v
PA3MEPbI
Moga,. d D C E F G H h M SW  SW1 Bec(r) L UL < h
D2072 M12X1,5-M10X1 M12X1,5 M10X1 5 225 17 16 5 10,5 265 11 14 55 - \Q‘
M16X1,5 M12X1,5 ) 1 T
M16X1,5 M16X1,5 ..——D
G
M
— ]

h
Z‘—
SW il

[FE R ) }
p
Sw1/ |0
G
PASMEPbI
Moga. A D d C E G H h min L M N T Y z SW  Sw1 Bec(r)

D1012 M18X1,5-M16X1,5C-74 M18X1,5 M16X1,5 9 82 29 24 9 145 57,5 285 108 157 37° 4 15 22 95,5

L
M
SW h
N /
__ XJN
< -H = ":" =4 | <
L
= |
d_|
A
PA3MEPGI
Moga. A d E h min L M N T Y z SW Bec (r)
D1210 M18X1,5-74-C M18X1,5 9 28,5 14,5 57 28,5 10,8 15,7 37° 4 15 93

30



¢«

KATANOT CAMOZZI
Automation
I ®UTUHT TPOWHUK rOPN30HTaNbHbIN ¢pnaHuesbii Mog. D1210
'D*z Hl<
-
1 %
()
D
o
=
o
=<
PA3MEPI =
Mog. A d D1 E hmin  h1max L M N T Y VA SW SW1 Bec (r) ‘C'JJ
D1210 M18X1,5-74-501-C M18X15 9 26 455 145 25 57 285 108 157 37° 4 15 22 126
I ®UTUHT KpecToobpasHbiil Moa. D2032
L
— v -
1 =/ ;
_ 4.
S w|-o|——- U{LL
S SWA1
g
D
G
PA3MEPbI
Mog. d D C E F G H h L L1 M SW Sw1 Bec (r)
D2032 M16x1,5-M16x1,5R  M16X1,5 MI1eXx1,5 82 295 21 24 9 105 56 57,5 28 16 22 110,5
I dutnHryrnosoi Moa. D2077
SUD,
\ = = [
=
.
.d
PA3MEPbI
Moga. d D C E F G H h M Sw Bec (r)

D2077 M16x1,5-M16x1,5R M16X1,5 M16X1,5

M22X1,5 8,2

31



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

KATANOr
I ®duTnHr TpoitHnk Mopa. D2003 I
SwW M
TUV
SUD,
T )Jt'iw
ul L
= |
h
d
G
PA3SMEPGbI
Mog,. d E F G h M L SW Bec (r)
DRI LRV Tl S 2L A, T 20 B
b2003M22x1,5 @ . M22XL5 ... 32 e 2T e XA * S 32 e 64 20 19 e
L
. N
h
o
S -, ]
MI e N
=
d_| P SW
G
PA3MEPbI
Moga. d E F G h M L N 0 R N Bec (r)
.D2003 M16X1,5-501 ~ MIleXl,o> =~ 185 .. 2L 2L 105 .. 185 .. L Do LA 2 D 2l 68 .
I OUTUHT KONNIEKTOP HaBecHon Moa. D3043
F
TUV
SUD,
} ©
= . -5
=}
N
i ‘é1
|
|
G
PA3MEPbI
Moga. d dl C F G h E M L H Z Bec (r)
| PHUSLIOE S A 0 TS D 52 2l 2l 105 ..262 .. 28 B 53 403 a7
01
d
SW
p— L
= =
o1
D
G
PA3MEPbI
Moga. D1 H G Gl L N Bec (r)

VPC2 M16X1,5-M16X1,5 M16X1,5

32

M16X1,5




KATANOr

I KnanaH KOHTpONbHOro BbiBoAA ¢dnaHueBbIin Moa. VPC2

il

PASMEPbI
Mog. d D D1 dl H H1 hmax h1lmax E G Gl L
VPC2 M22x1,5-M16x1,5-10-S01  M16X1,5 M22X15 M 2 10 19 24 18,5 40,5

G
0
—
Lol
— (L
SW
PA3MEPbI A
Mog. D d H E G L SW
VDC2 M;ZXI,S M22X1,5 3,2 32,1 19
M22X1,5 3,2 32,1 19
.................................................. T L S B T A A A
bl
SW
SW1
N
SW2
I -
= h
2 =
*D+
G
™ |
PA3SMEPbI
Mog. D D1 d C F G H h L M N SW SW1 SW2 Bec (r)
V604 M22X1,5-S01 M22X1,5 M16X1,5 M22X1,5 8,2 26 27 30 12 11 94,9 29 42,5 24 27 27 253

PA3MEPbI
Mog. A AL D d

L
R S
F1
A1
SW
-
| << —~ - '\:I[ [
L Ul | h
— | SW1
D
G

C E F F1 F2 H G hmin L M SW  Swl Bec(r)

9600 12-6-M12X1,5-M22X1,5TC-S01 12x1,5 6x1 M22X1,5 M12X1,5 82 32 21 149 182 9 30

11,5 56,5 295 15 27 107,5

33

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



¢«

CAMOZZI

KATANOr
I ®uTUHr KpectoBuHa Mopa. 9600 "
M
|
F1
SW d'
1 o~
<C
o [T —] - = 7&
- SW1 1 Sl
‘ —
> D
()
D G
[a'd
=
o)
=<
=
& PA3MEPbI
o Mogn. A A2 D d C E F F1 F2 H G L M SW o Swi Bec (r)

9600 15-M12X1,5-6-M22X1,5TC-S01 15x1,5 6x1 M22X1,5 MI12X1,5 82 29 245 185 149 9 30 68 30 15 27 117

F
- <C
— | i
) s L Fos= e
| = - h
()
—
- T
= Sw SW1 A2 U
| D
T
G
PA3MEPbI
Mog. A Al A2 D d C E F F G H hmn hlmn hlmax L M SW SWL Bec(r)
.96048-6-M12X1-M10X1-1=50-C 8 8 6 MI12X1 MIOX1 5 17 16,5 145 185 10 8 2 5..5025 32 14 17 65
F
A E
=
L
= =[ _I
= - - - i
E1 SW D
G
PA3MEPbI
Mog. A Al D d E E1 F F1 G h min L M SW Bec(r)
9604 12-8-M16X1,5-M8-S01-C 12 8 MI16X1,5 M8X1,25 26,5 23 21 165 188 12 723 405 17 112

34



¢«

KATANOT CAMOZZI

Automation

| TpoWHuMK ¢ VPC ropu3oHTanbHbin Mog. D2062...-...V

. L
-
SW 3
4y
| A - <<| W
=5 o SWi
T 1
D S
G =
H
(]
* - pa3Mepsbl 4Na CNpaBok o<
=
PA3MEPGI &
Mog. A D1 D C E P G* H L M SW SW1 Bec (r) -
MI‘JHZ‘0626-M12X1,5-V 6x1 M16X1,5 M12X1,5 8,2 36 13,8 19 9 81,5 29,5 15 17 127,5

M16X1,5 M12X1,5
M16X1,5 M12X1,5
M1ex1,5 M12xi5 82 505 198 19 9 9 295 15 17 147
M16X15 M16XL5 8.2 28 13.8 24 9 65,5 30 20 22 120,5

M16X1,5 M16X1,5

D206212-M16XL,5-V  12x15 M16XL5 MI6XL5 82 425 198 24 9 80 30 20 22 140
D2062 15-M16X1,5V 15x1,5 M16X1,5 M16X1,5 82 475 238 24 9 85 30 20 22 156,5
D20628-M22X1,5-V  8xl  M16X1,5 M22X1,5 82 37 16,5 30 9 745 32 0 et 147
D206210-M22X1,5V  10x1 M16X1,5 M22X1,5 82 38 17,8 30 9 75,5 32 20 27 146,5
'D206212-M22X1,5V  12x1,5 M16X15 M22X15 8,2 425 19,8 30 9 80 32 20 27 154,5
e Ty e e e e R O e

L L
SW E 1
74
| | <¢
= o I SW1
= 1
0
G
* - pa3mepbl 4N CNPaBoOK
PA3MEPbI
Mog. A D D1 C E G* H L L1 M SW SW1 Bec (r)
DZO&ZRlO-MlZXl,S-V 10 M12X1,5 M16X1,5 8,2 34 19 9 79,5 30 29,5 15 17 137
v__[_)2062 R11-M12X1,5-V 11 M12X1,5 M16X1,5 8,2 34 19 9 v79,5” 35 29,5 15 17 137
D 9

'D2062 R13-M12X1,5-V

13 M12X1,5 M16X1,5 8,2
10 M16X1,5 M16X1,5
M16X1,5 M16X1,5

'D2062R13-M16X1,5V 13 MI16X15 M16XL5
D2062 R11-M22X1,5V 11 M22X1,5 M16X15

M22X1,5 M16X1,5

35



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

KATANOr
I TpoHuK ¢ VPC BepTUKanbHbii D2072 ...-...-V01
i
SW
L wi [
- - <CT|
L s )
- Q
e
M
* - pa3mMepbl ANA CNpaBok
PA3MEPGbI
Moga. A D D1 C E P G* H L M SW SW1 Bec(r)
D2072 6-M12X1,5-V01 6x1 M12X1,5 M16X1,5 8,2 29,5 13,8 19 9 72 36 15 17 125,5 ‘‘‘‘‘‘‘
D2072 8-M12X1,5-V01 8x1 M12X1,5 M16X1,5 ) 8,2 29,5 16,5 19v 9 72 45 15 17v 137,5
_D207210-M12X1,5V01 = 10x1 = M12X15 9
D207212-M12X1,5-V01  12x1,5 MI2X1,5 MI6XL,5 82 295 19,8 9 9 72 50,5 15 7 145
D2072 6-M16X1,5-V01 M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 13,8 24 9 72 28 20 22 120,5 vvvvvv
D2072 8-M16X1,5-V01 M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 16,5 24 9 72 37 20 22 132,5
D2072 12-M16X1,5-V01 12x1,5 M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 19,8 24 9 72 42,5 20 22 140
D2072 15-M16X1,5-V01 15x1,5 M16X1,5 MléX}_é ____ 8,2 30 23,8 24 9 72 47,5 20 _____ 2 156,5 _______
_D2072 6-M22X1,5-V01 ex1  Me2x15 M1ex15 = 82 . 32 138 .30 9 e 228 27 LA
D2072 8-M22X1,5-V01 8x1  M22X15 M16XL5 8.2 32 16,5 L 9 72 37 20 27 145
D2072 10-M22X1,5-V01 10x1 M22X1,5 M16X1,5 8,2 32 17,8 30 9 72 38 20 27 144,5 vvvvvv
D207212-M22X1,5V01  12x1,5 M22X1,5 M16XL5 82 32 198 .30 . LA .- S 27 1525 .
______________________________________________________________ 15x1,5 M22X1,5 Miéx15 82 32 238 .30 .9 .72 . ..A4ns .20 .21 ....169 .
I TpOHUK ¢ VPC BepTUKanbHbIi D2072 ...-...-V02
M
T —
F
A

,% _
o (]
= |
D
G
* - pa3Mepbl 4151 CPABOK -
PA3MEPI
Mog. A D D1 C E = G H L M sw swi Bec (r)
D2072 6-M12X1,5-V02 6x1  MI2XL5 M16X1,5 82 295 138 19 9 65,5 75 15 17 125,5
'D2072 8-M12X1,5-V02 8x1  MI2X1,5 M16X15 82 295 165 19 9 74,5 75 15 17 1375

D207212-M12X1,5V02  12x1,5 M12X1,5 M16X1,5 82 29,5
D2072 6-M16X1,5-V02 6x1  M16XL5 M16X15

; M16X1,5
M16X1,5
D207212-M16X1,5V02  12x1,5 M16XL,5
'D2072 15-M16X,5-V02 M16X1,5

M16X1,5
M16X1,5

D2072 8-M22X1,5-V02 M22X1,5 M16X1,5
_D207210-M22X1,5-V02 101 M22X1,5 MI6X15 82 32

M22X1,5
M22X1,5

36



KATANOr

I TponHuK ¢ VPC BepTUKanbHbiii D2072 R...-...-V01

D1
SW 11
SW1
- |
- <y
el AL
= |}
L
* - pasmepbl Ans (NPaBoK
PA3MEPbI
Mog. D D1 E G* H L 11 M SW SW1l  Bec(r)
D2072 R10-M12X1,5-V01 M12X1,5 M16X1,5 29,5 19 9 75 30 34 15 17 135
D2072 R11-M12X1,5-V01 M12X1,5 M16X1,5 29,5 19 9 75 35 34 15 17 135
v__I_JZO7ZR12-M12x1,5-V01 M12X1,5 M16X1,5 29,5 19 9 75 20 34 15 17 130 |

'D2072 R10-M16X1,5-V01

M16X1,5

M16X1,5

D2072 R11-M16X1,5-V01

M16X1,5

M16X1,5

D2022 R12-M16X1,5-V01
D2072 R13-M16X1,5-V01

M16X1,5
M16X1,5

M16X1,5
M16X1,5

D2072 R11-M22X1,5-V01

M22X1,5

M16X1,5

D2072 R12-M22X1,5-V01

* - pa3Mmepbl 4N (NPaBoK

M22X1,5

M16X1,5

PA3MEPbI
Mon. D D1 E G* H L 1 M Sw SWl  Bec(r)
D2072 R10-M12X1,5-V02 M12X1,5 M16X1,5
D2072 R11-M12X1,5-V02 M12X1,5 M16X1,5
D 2X1,5-V00 M12X1,5
D2072 R13-M12X1,5- M12X1,5 M16X1,5
D2072 R10-M16X1,5-V02 M16X1,5 M16X1,5
M16X1,5 M16X1,5

D2072 R11-M16X1,5-V02

'D2072 R13-M16X1,5-V02 M16X1,5 M16X1,5 55,5 30 25,5 20 22 1325
D2072 R11-M22X1,5-V02 M22X1,5 M16X1,5 58 35 26 20 27 142
D2072R12-M22XL5-V02 12 M22X15 MIeXL5 82 32 30 9 S8 20 26 20 27 137
D2072 R13-M22X1,5-V02 M22X1,5 M16X1,5 5,7 30 25,5 20 27 145

37

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

LUapHUPHbIe GUTUHTI

| LWapHup c pe3bboit Moa. D2912

KATANOr

HoBuHka

PA3MEPbI
Mog. B D E G H L Sw Bec (r) Kon-Bo B ynakoBke (LuT)
D2912 C1-M10X1B 1l M10X1 14,3 18,5 8 29,3
D2912 C1-M12X1,5B 1l M12X1,5 14,5 20 9 29,5
5B 1l M14X1,5 14,5 22 9 29,5

1,5B/1% a M16X1,5 15,8 25 9 30,8
D2912 (1-M22X1,5B/1 1 M22X1,5 16,3 32 9 31,3
* MOXHO UCM0JIb30BaTh C aHTU-NOBOPOTHBLIM KO/bLIOM Mof. 9707

=
L

PA3MEPbI

Mog. B D E G H L N Bec (r) Kon-Bo B ynakoBke (LuT)

D2912 C1-M10X1 1 M10X1 14,3 18,5 7 29,3 17 24 10
"b'é'?;'ii'ﬂ'-ﬁi'é)'(‘i,g """" 1 M12X1,5 17,3 18,5 10 32,3 17 27 10
1 M14X1,5 17,3 18,5 10 32,3 17 29 10

1 M16X1,5 17,3 18,5 10 32,3 17 31 10
“62912 C1-M16X1,5/1*m C1 M16X1,5 17,3 25 10 32,3 22 36 10
"b'iéiéfi'-ﬁé”z')'(‘i,'éﬁém (a1 M22X1,5 17,3 27 10 32,3 24 44 10
* MOXHO 1CM0JIb30BaTh C 3HTU-NOBOPOTHBLIM KObLOM Mog. 9707
I AHTM-NOBOPOTHOE KONbLO Mopa. 9707
D

PA3MEPbI

Moga. H D SW Bec (r) Kon-Bo B ynakoBke (LT)

9707 22-C1 11 31,7 22 10

gr0726c2 T 11 31,7 """"" . Ty o T

24

38



¢«

KATANOT CAMOZZI

Automation

I MoBOpOTHLIN yrnoBoit putnHr Moa. 9520

KoMBUHMpyeTCst € pe3bb0BbIM LUAPHNPOM
Mop.D2912
<| W
J L
B ]
G
¥
W)
PA3MEPbI N
Mog. A B E F G M Bec () Kor-B0 B ynakoske (L) |D_f
9520 6-C1 6x1 1 19,5 14,5 22 26 32 0 LIJ
8X1 1 19,5 16,5 22 28 32 0 =
10x1 a 19,5 18,5 22 30 42 10 =
12X1,5 a 19,5 20,5 22 31 42 10 &
15X1,5 a 21,5 24 22 34 62 10 o
I MoBOPOTHLIN FOPN30HTANbLHbIN TPOMHUK Moa. 9430
KomMbuHnpyeTcst C pe3bb0oBbIM LLIAPHPOM L
Mog. D2912 M

F
A
C
=
jE\
A
F

B
- G
PA3MEPbI
Mog. A B E F G L M Bec (r) Kon-Bo B ynakoBke (LuT)
9430 6-C1 6x1 1l 19,5 14,5 22 4 2 46 10
94308{1 8X1 1 19,5 16,5 22 56 28 46 10
943010(1 10x1 1l 19,5 18,5 22 60 30 64 10
“‘9'2'.”3'6‘12{1 12X1,5 1l 19,5 20,5 22 62 31 64 10
“52.”3'6‘15{1 15X1,5 1l 21,5 24 22 68 34 101 10
| MoBOPOTHLIN BepTUKanbHbIA TPONHUK Mopa. 9440
-_—
- KomMbuHMpyeTcs ¢ pe3bb0BbIM LAPHPOM F
Mog. D2912 A

p—
L

PA3MEPbI

Mog. A B E F G L M Bec (r) Kon-Bo B ynakoBke ()
9440 6-C1 6x1 c1 19,5 14,5 22 45,5 26 47 10

9440 8-C1 8X1 C1 19,5 16,5 22 47,5 28 47 10

9440 10-C1 10x1 (1 19,5 18,5 22 49,5 30 67 10
944012-C1 12X1,5 1l 19,5 20,5 22 50,5 31 67 10

9440 15-C1 15X1,5 (1 21,5 24 22 55,5 34 100 10

39



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

I MoBOpPOTHbLIN pe3b60BOIl yronbHMK Moa. D2220

KATANOr

KombuHupyetcs ¢ pe3b60BbIM LU3PHNPOM M
. Mopg. D2912 Sw h
‘ TOV 1)
SUD,
l 1 J_“ ul w
L
B .
G
PA3MEPbI
Mog. d B E F G h (MuH) M N Bec (r) Kon-Bo B ynakoBke (LUT)
D2220 M12X1,5-C1 M12X1,5 1 22,5 21 22 10,5 18,5 20 50 10
M16X1,5 1 22,5 21 22 10,5 18,5 20 39
| MoBOpOTHLIN pe3bboBoi TPONHUK Moa. D2260
KombuHupyetcs ¢ pe3b60BbIM LW3APHNPOM
oV Mopg. D2912 L
SUD, M
Sw h
uw| o || 172\ I O
‘EE‘&
B
-G
PASMEPbI
Mog. d B E F G h (MuH) L M N Bec (r) Kon-Bo B ynakoBke (LuT)
D2260 M12X1,5-C1 M12X1,5 C1 22,5 21 22 10,5 37 18,5 20 73 10
D2260 M16X1,5-C1 M16X1,5 C1 22,5 21 22 10,5 37 18,5 20 52 10
I MoBOpOTHLIN pe3bboBON TPONHUK Moa. D2270
F
KombuHupyetcs ¢ pe3b60BbIM LAPHUPOM a4
. Mog.D2912 1
"JV |
I\ SUD. SW -
. U‘m
T
- I
B
G
M
PASMEPbI
Moga. d B E F G h (MuH) L M SwW Bec (r) Kon-Bo B ynakoBke (LUT)
D2270 M12X1,5-C1 M12X1,5 C1 22,5 21 22 10,5 41 18,5 20 73
D2270 M16X1,5-C1 M16X1,5 C1 22,5 21 22 10,5 41 18,5 20 52

40




¢«

KATANOT CAMOZZI

Automation

I raiikun ¢pacoHHbIX puTnHros Mopg. 1593 M...-SPE-06

SW o d
L
J
PA3MEPGbI
Moga. d C Sw
| ‘Z‘I.593 M10X1-SPE06 NN M10X1 6 14
595 MI2XLS-SPEOGNN o oKL S e 81 L -
A395 MIAXL,S-SPEOSNN o] MIAXLIS s Bi2 LG =
1593 M16X1,5-SPE06 NN M16X1,5 8,2 22 |D_:
...................................................... :
| BFRCPRGLFEON T I — B — R -~
ABIZM2EXLS-SPEOS NN o) MZEXLS s Bi2 s 32 e =
[a
Ll
o)
I Franka ¢pnaHueBbiX putnHroB Mop. 1593 M20X1,5
* L
N G T
M20x15
F
SW1 A
L
SW
J— —_—
=
*Mpu NpUMeHeHNn GUTUHTA C NACTUKOBON TPYBKOI He06X0aMMO B TPYBKY YCTaHABNMBATL Mb3y
Mozenb 1320... B 3aBUCUMOCTI OT BHYTPEHHEro gnametpa Tpybkn
PA3MEPbI
Moga. A D F G H L SW Sw1 Bec (r)
$1050 8-M16X1,5-S01 8x1 M16X1,5 15,8 19,4 9 37,9 17 14 40,5

*Ncnonb3yeTcs AN cCOeANHEeHNs ¢ NN3CTUKOBbIMU TPY6KaMu dh
** B KOMMIEKT NOCTaBKN pUTNHIA S1050 He BXOANT, 3aKa3blBAETCS OTAENbHO

PA3MEPGbI
Mogn. d d3 d4 L Bec (r)
13206 6 5 7 13 1
13208 8 7 9 14 1
B S R
132010 10 9 11 16 2

41



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation

I OUTUHT NpAMOIA N0 MeAHVI0 1 NJIACTUKOBYIO Tpy6y Moa. 1052

F
SW1 A
SW
—
_
« D
(]
D
o
IT PA3MEPbI
o Mog. A D F H L SW SW1 Bec (r)
g "‘yp‘sﬂzv}nglAXl,S-SOl 10x1 M14X1,5 19,8 8,5 40,8 17 17 52,8
[a
L
(]
01 SW

*30ecb pasmep Tpy6bl 6€3 yKazaHus TONLLMHBI CTEHKN

PA3MEPbI
Mog. A D D1 d F 3 M SW Bec(r)
1170 10-M14X1,5-S01 10 14 18 14,1 19,8 14,5 39 17 54

| Bontnycrotensiii Moa. 1631

WG
Zle ii@

L
—

D
PA3MEPbI
Moga. D d E G H hmin L SwW Bec (r)
1631 01-M14X1,5-S01 M14X1,5 5 16,5 14,1 25 10 29,5 17 30

PA3MEPbI

Mogf. D d B

L L L
2651 M14-2 17,9 14,2 2

42



KATANOr

I OUTUHT NpAMOI ANa rMApaBnan4yeckoro KoHTypa Mopg. 8512

SUD

MpumeHsitoTCcA ¢ TPY6KOoI Bbicokoro gaeneHusi TRN ... -SR,
VNN C MeHO Tpy6Koi

Pabouyee pasneHune = 60 6ap
MakcnmanbHoe gaBneHue = 120 6ap

PA3MEPbI
Mog. A D F H L sw Bec (r)

R e L . MERLS AN L L EcI—
851210-M14x1,5-501 10 ML 16:3 10 385 A 32

PA3MEPbI

Mog. D d B
_OR2051(107)NB7OL/K4S ) PINORAL DO U —
.OR 9,8X2,5 NB701/K45 S MIZXLS 28 .. e 212
OR 3043 (113) NB701/K45 M14X1,5 10,78 2,62

I VYnnoTHUTENbHbIE KONbLA NpsaMbIX GUTUHroB Moa. OR

PA3MEPGbI
Mog.
OR 7X1,5 NB701‘/.VK45

_OR9,5X2,02 NB701/K45

43

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

KATANOr

I Tpy6onposog Moga. TRN...NX (Mopo30cTOiiKuiA, ANS CMCTEM TPaHCNOopPTa)

Tpy6onposop TRN...NX 13 nonmamuaa Mopo30CTONKOro UCMNOJTHEHUS NPeaHa3HaYeH A1 TOPMO3HbIX
NMHEBMAaTNYeCKNX 1 TOMJIMBHbIX CMCTEM TPAHCMOPTHBIX CPeACTB.

CooTBeTcTBYeT TpeboBaHMAM DIN 74324 n TOCT P 51190-98, 4To NoATBEPXAEHO CepTUDNKATOM
cooTeeTcTBMA POCCIT.MT14.B21461.

MaTtepuan TpybonpoBoaa 0611343eT BbICOKOW CTONKOCTHIO K M3HOCY, NCTUPAHUIO 1 yaapaMm, yCToNn4mnB
K BO3[eWCTBIIO YNbTPAahMONETOBOr0 U3yyeHuns, 6eH3nNHa, An3ebHOro TONANBA, KEPOCUHA, MaCc3,
ropsiyein Boasl, Napa, KUCI0T, KPAacoK 1 pacTBOpUTENei.

Matepuan: nonnamug PA12 Tn NX.

Paboyas temnepatypa: -60...+100°C.

LiBeT Tpy60npoBOAaA: YEPHbIA.

MPNMEP:

TRN 12/10-NX - Tpy60npoBoA 13 NOMaMmnaa Mopo30CTONKNI C BHELLHUM AUaMeTpoM 12 MM,
BHYTPEHHUM - 10 MM, 4YepHOTO LBeTa.

PA3MEPbI

Moga. D/d Pabouee gasnenune npu 23 C°, 6ap Bec, r/m MWH. pagnyc n3rnba, Mmm ByxTta, M

TRN 4/2-NX 4/2 ] e 200

TRN 4/2,5-NX 42,5 ,‘ s 200

TRN 6/4-NX 6/4 ) o 200

TRN 8/5-NX 8/5 } 3 ] 3 331 200 .

TRN 8/6-NX 8/6 ) 20 T4 40 200

TRN 10/6-NX 10/6 ) 3 00

TRN 10/7-NX 10/7 23 100

10751 B o0

TRN 12/9-NX 12/9 ) 13 100

TRN 12/10-NX 12/10 ) 10 100

TRN 15/12-NX 15/12 13 100

1 S

TRN 18/14-NX 18/14 ) 12 50

K03 puLmMeHT 3aB1CMMOCTY AaBEHNA OT TEMMNEPaTypbl

........... 0°C 23°C 30°C 40°C 50°C 60°C 70°C 80°C 100°C
1,1 1 0,87 0,74 0,64 0,57 0,52 0,47 0,37

I Tpy6onpoBog Mopa. HTR-NAB (MOpP030CTONKMIA, AN CUCTEM TPAHCNOPTA)

Tpy6onposog HTR-NAB (HYTREL) 13 nonun3ctepa MOpPO30CTOMKOro UCNOSTHEHNA NpeaHa3HayeH

015 NPUMEHEHNA B COCTABE MHEBMATNYECKNX TOPMO3HbIX CCTEM TPAHCMNOPTHbIX CPeaCTB.
CooTBeTcTBYET Tpeb0oBaHMAMM I1SO 7628:2010 1 FTOCT P 52452-2005. 06/1343€T BbICOKM 3HA4YEHNEM
[ABNIEHNS H3 Pa3pbiB MNPU BbICOKUX 3HAYeHNAX paboyeli TemnepaTtypsl.

MaTepvan yCToMYmnB K BO3AENCTBUIO0 YbTPAbUONETOBOM0 U3MTyYeHUs, U3HOCY, NCTUPAHIID
1'y[apam, He NoABEpXKeH XMNYeckoMy BO3eNCTBUI0 KNCIOT, KpAaCOK U pacTBOPUTENENA.

MaTtepwnan: noanscrep.
Pabouasa Temnepatypa: -50...+100°C (MakKc. +65°C - Ans XNOKOCTen Ha OCHOBE BObI).
LlBeT Tpy60NpOBOAA: YEPHBIA.

MPNMEP:
HTR 10/8-NAB - Tpy60npoBO[, 113 NOANICTEPA MOPO30CTOMKII C BHELWWHUM AramMeTpomM 10 MM,
BHYTPEHHVM - 8 MM, YePHOI0 LiBET3.

PA3MEPbI
Mof. D/d Paboyee gaBnexune, 6ap Bec, r/m MuH. paanyc n3rnba, Mmm ByxTa, M
HTR 4/2,5-NAB 4/2,5 } 10 . ZOOW
10 200
10 200
10 . ZOOW
10 100
10 100
10 . 100'”‘
10 . 100'”‘
10 50
10 50
K03 duumeHT 3aB1cMMOoCT A3BAEHNS 0T TEMNEPATypbI
0°C 23°C 30°C 40°C 50°C 60°C 70°C 80°C 100°C
"""""" 1 1 0,98 0,95 0,9 0,85 0,81 0,76 0,69

44



KATANOr

I Tpy6onpoBop Mog. TRN...SR (BbicOKOEe naBneHune)

Tpy6onposog TRN...SR 13 nonnamuaa npeaHasHayeHa ofis TpaHCnopTUPOBKI XUOKOCTeR

11 T330B N0 BbICOKAM AaBneHneM. CootsetctByeT DIN 74324 n 73378.

MaTepvan Tpy6onpoBoa 0611a0aeT BbICOKOW CTOVKOCTBIO K 3HOCY, UCTUPAHUIO 11 YA3PHON CTONKOCTbIO,
MOAXOMUT L1151 TPAHCMOPTUPOBKI BObI.

Matepuan: nonnamng RILSAN® PA11.
Paboyada TemnepaTtypa: -40...+100°C (Makc. +70°C - A4NSA XUAKOCTE H3 OCHOBE BObI).

LiBeT TpybonpoBoaa:
YepHbIn
benbiii MaToBbIN

MPUMEP:

TRN 8/6-SR - Tpy60nNpoBOA 13 NOANAMIAA HA BbICOKOE AaB/eHe C BHELIHUM ANaMeTpoM 8 MM,

0603Ha4veHue:

N
T

BHYTPEHHUM - 6 MM, 6€/10r0 M3TOBOrO LiBETa.
Bce mogenu TRN...SR nop 3aKas, MeTpa)koM KpaTHO ofHol byxTe.

PA3MEPbI

Mog. D/d Pabouee nasnexne npu 23 C°, 6ap Bec, r/m MuH. pagnyc n3rnba, Mmm LiBet byxTa, M
TRN 4/2-SR 4/2 91 25

TRNG6/3-SR 6/3 93 %

TRN 6/4-SR 6/4 L. T A 50

TRN 8/4-SR 8/4 93 46

TRNS/SSR 85 b 509 B0

TRN 8/6-SR 8/6 4 222 102

TRN 10/6-SR 10/6 . 135

TRN 10/8-SR 10/8 31 225

TRN12/10SR 12/10 25 R T e 0
TRN15/12,5-SR 15/12,5 = OO .. N, 305 e LR 0
Ko3dduLmeHT 3aBUCMOCTY AaBNEHNS OT TEMNEepaTypbl
........... 0°C 23°C 30°C 40°C 50°C 60°C 70°C 80°C 100°C

1 1 0,81 0,61 0,5 0,44 0,39 0,34 0,27

I 3awmTHaa cnupanb Moga. GS

33WNTHAN cnnpasb GS NpeHa3HayYeHa and 33WmnTbl NA3aCTKOBOro Tpybonposoaa n
31eKTPUYECKNX MPOBOAOB OT MEXAHUYECKNX BO3AEVCTBUIA 11 yNbTPadUONETOBOr0 N3Ny4eHus.

Matepuan: nonam3Tnn

Paboyasa temnepatypa: -20...+100°C

LlBeT: yepHbin

eH

PA3MEPbI

Mog. LWar cnupanu, Mmm Bec, r/m

Gso907 97 65 22
Gs128 1295 0 A e
Gsip12 16125 2 6

62016 2016 145 86

652520 21 112

Gs3227 . 24 177 R
Gs4036 4034 30 . 217

Gss044 5044 35 278

Gs6356 355 40 588

Gs7s67 75066 40 818
Gs9o80 9079 4 1083
Gsi0100  110/99 55 1200

Gs125114* 125114 55 1638

Gs140129* 140129 55 1807
GS160148* 60 2031

*=no 3anpocy

45

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



¢«

CAMOzzI KATANOT

Automation
| ropounanr

rodpoLNaHT NpeaHa3HaYeHbl N8 3aLLUThl OT BHELWHUX BO3AENCTBUN MHEBMATNYECKIX
Tpy60NPOBOOB 11 31eKTPUYECcKUX kKabenei. YCToumnB K ynbTpadroneToBoMy U3fydeHuo.

MaTtepuan: noAMnponuieH

Paboyasa Temnepatypa: -40...+135°C (Makc. +150°C)
LlBeT: yepHbii

iIMeeT Npo4oNnbLHYI0 Npopesb

4
o
=
= PA3MEPbI
(@] Moga. Ounametp A, MM Onametp |, MM
% 1926306 9,2 60
o 11,6 8,5
T e S (e S —
O 12,7 01
15,6 20
18,8 15,2
1930329 33,9 293 ..
I HoxxHuubl ana Tpy6onposonos Mopa. PNZ I HoxxHuubl ana Tpy6onposonos Mopa. PNZP-12
¢ Matepuan: MeTas Marepuan: niactuk
G
CMeHHble ne3Bus
Moa, Makc. @ Tpybonposona MOB:
PNZ-12 12 LAME X PNZ-12 Moga. Makc. @ TpybonpoBoaa
PNZ-25 25 LAME X PNZ-25

I Knwou ang peMmoHTaxa 1pybkmn Mog. DRK

MaTtepuan: TexHononnumep | ” I l l I ” l It

=1 G
A
|

PA3MEPbI
A G H L Bec (r) YNakoBKa (W)

46



¢«

KATANOT CAMOZZI

Automation

I [nga 3ameTok

47



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPNA C-TRUCK

48

A4 10T AT

ZERTIFIKAT & CERTIFICATE & :3:%:%% & CEPTUOMUKAT & CERTIFICADO & CERTIFICAT

CERTIFICATE

No. B 067334 0006 Rev. 00

Holder of Certificate: Camozzi Automation S.P.A.
Via Eritrea 20/
25126 Brescia (BS)
ITALY

Certification Mark:

Product: Air Brake
Push-In Fittings and Accessories

The product was tested on a voluntary basis and complies with the essential requirements. The
certification mark shown above can be affixed on the product. It is not permitted to alter the
certification mark in any way. In addition the certification holder must not transfer the certificate to

third parties. See also notes overleaf.

Test report no.: MES1258542ATR

Valid until: 2024-03-06

7 7
Date, 2019-03-12 //@NﬁAbLO{AENéﬁ\\»_

Page 1 of 2
TUV SUD Product Service GmbH « Certification Body + RidlerstraBe 65 + 80339 Munich + Germany

KATANOr



KATANOr

CERTIFICATE

This is to certify that

Camozzi Pneumatic,LLC

Chashnikovo settlement
Solnechnogorskiy district, 141592
Moscow region

Russian Federation

has implemented and maintains a Quality Management System.

Scope:
Design and manufacturing of fuel system components, brake system components,
supplementary pneumatic system components and door systems

An audit, conducted and documented in a report, has verified that this quality management
system fulfills the requirements of the following International Automotive Standard:

IATF 16949:2016

(with product design)

Certificate registration no. 31100335 IATF16 r =y
Issuing date 2018-04-11 ‘7\ 3 ‘V
This certificate is valid until  2021-04-11 " 5

IATF No. 0299318

2-1A0-QMC-01001

For and on behalf of DQS

Nurani S. Venkatachalam Michael Drechsel
Corporate Program Manager Automotive, DQS Holding GmbH Managing Director, DQS Holding GmbH

IATF Contract Office: DQS Holding GmbH, Konrad-Adenauer-Allee 8-10, 61118 Bad Vilbel, Germany

1/2

2017-03-09

49

¢«

CAMOzzI

Automation

CEPNA C-TRUCK



000 «Kamouuwm NMHeBMaTUKa»
LWTa6-kBapTUpa, 0OTAEN NPOAAXK,
NOTUCTUYECKUIA N Y4e6OHbIN LLeHTPbI,
Npou3BOACTBO

141592, MockoBcKas 06nactb,

r.0. ColHeYyHoropcek, 4. YaLlHMKoBo,
yi. ATtunmo Kamouuw, g. 1

+7 (495) 786 65 85
info@camozzi.ru

Kamouun MockBa

JleHnHrpanckoe wocce, 69, kopnyc 1
BL| «RIVER CITY», opuc 23

+7 (495) 665 02 55
moscow@camozzi.ru

Kamouuum bpaTtck

yA. KOxHas, 20, odwnc 306
+7(3953) 258 500
bratsk@camozzi.ru

Kamouuwn BnagneBocTtok

Np-T cTOS1eTs BnagneBocToka, 155
kopnycA, odpuc 208

+7 (4232) 2089 33
vladivostok@camozzi.ru

Kamouun BopoHex
MocKOBCKWIA Np-T, 11, opuc 6
+7(473) 20088 11
voronezh@camozzi.ru

Kamouumn Bonrorpag

yn. bappukanHas, 16, opnc 517
+7 (8442) 3585 75
volgograd@camozzi.ru

Kamouuun EkatepuHbypr
np-TJleHnHa, 506, opwnc 703
bl «kKOHTUHEHT»

+7 (343) 354 32 57
ural@camozzi.ru

Kamouum NpKyTCcK
yn. bakanbckas, 206, obuc 610
+7(3952) 5003 96
irkutsk@camozzi.ru

Kamouuw Ka3aHb

yn. lekabpucros, 856
BL «Pennta», opunc 713
+7 (843) 528 26 08
kazan@camozzi.ru

Kamouun KanuHuHrpag

yn. NHOycTpnansHas, 2A

odwnc 37, T «Bektop»

+7 (4012) 27 07 37
kld@camozzi.ru

Kamouuwn Kupos

yn. MockoBckasi, 251, opuc 208
+7 (8332) 211 309
kirov@camozzi.ru

Kamouuun KpacHopap

Y. 31nnoBckas, 8, odnc 803
BLL «HTepdopym»

+7 (861) 297 49 61
krasnodar@camozzi.ru

¢

CAMOzzI

Automation

Kamouun KpacHospck

vn. AKkagemMunka BaBusiosa, 2)XX
oduc 4-07

+7(391) 236 58 21
krasnoyarsk@camozzi.ru

Kamouuu HabepexxHble YenHbl
np. XacaHa TydaHa, 12

bl «2.18», 0onc 0608

+7 (8552) 20 34 60
chelny@camozzi.ru

Kamouum HuxHuin HoBropop,
yn. KoponeHko, 29, odunc 311
+7(831) 220 55 41
nnov@camozzi.ru

Kamouun HoBOKyY3HeLK

np-T H. C. EpmakoBa, 9A, odnc 251
+7 (3843) 7776 36
novokuznetsk@camozzi.ru

Kamouuum HoBocnbupck
yn. leByeHko, 15/1
+7(383) 280 41 84
nsk@camozzi.ru

Kamouuum 06HUHCK

yi. Koponesa, 4b, oduc 4.15
BL "BPUTAHIKA"

+7 (48439) 29252
obninsk@camozzi.ru

Kamouuum OMck
yn.rarapuHa, 14, odnc 4.1
+7(3812) 71 94 94
omsk@camozzi.ru

Kamouum Nepmb

yn. Mupa, 45A, odunc 301
+7(342) 20576 41
perm@camozzi.ru

Kamouuu Naturopck
yn. Kouybes, 67
+7(8793)97 53 03
kmv@camozzi.ru

Kamouun PoctoB-Ha-[l0HY

np. byaeHHoBCKWiA, 3, odunc 408
+7 (863) 299 01 63
rostov@camozzi.ru

Kamouuwm Psi3aHb
MockoBCcKOe Lwocce, 16
+7(4912) 3777 75
ryazan@camozzi.ru
Kamouuun Camapa

yn. BogHukos, 60, opuc 631
+7 (846) 276 6892
samara@camozzi.ru

Kamouum CaHkT-MeTepbypr

yn. PowmHckasn, 3, kopnyc 2, obuc 405
cTpoeHue 2, bLL «Green Yard»

+7(812) 539 39 39

spb@camozzi.ru

Kamouuw TonbaTtu

yn. KOMMyHanbHas, 39

odnc 705, OL, «MoaconHyxm»
+7(8482)2063 11
togliatti@camozzi.ru

Kamouumn Tyna

yn. Paanuiess, 8, oduc 210
+7 (4872) 338390
tula@camozzi.ru

Kamouun ToMmeHb

yn. Pecnybnnkn, 59, obuc 604
+7 (3452) 56 89 86
tyumen@camozzi.ru

Kamouuun Yoa

yn. NMapxomeHko, 156/1A, opuc 113
+7(347)246 4076
ufa@camozzi.ru

Kamouum XabapoBck

yn. lWabaanHa, 19A, obuc 512
+7(4212) 260396
khabarovsk@camozzi.ru

Kamouum YenabuHck

yn. KoMMyHbl, 87, oduc 704
+7(351) 200 43 77
chel@camozzi.ru

Kamouum ipocnaenb

np-T TonbyxnHa, 17/65, oduc 209
+7 (4852) 20 63 65
yaroslavli@camozzi.ru

WWW.Ccamozzi.ru




